RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Pulutan

Kelas / Semester 3 b

Tema . Peduli Terhadap Makhluk Hidup (Tema 3)

Sub Tema : Hewan dan Tumbuhan di Lingkungan Rumahku (1)
Pembelajaran ke &3

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

I. Setelah mengamati tumbuhan yang di bawa guru, siswa mampu mengidentifikasi bagian
tumbuh-tumbuhan dengan benar.

2. Setelah mendengarkan penjelasan dari guru, siswa mampu menyebutkan fungsi dari bagian
tumbuh-tumbuhan dengan benar.

3. Dengan mengamati tumbuh-tumbuhan yang dibawa guru, siswa mampu membuat kalimat
tanya dengan tema bagian dari tumbuh-tumbuhan dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
a. Salam pembuka
b. Berdoa
c. Absensi
d. Apersepsi

2. Kegiatan Inti

Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran.

Guru Menunjukkan sebuah tumbuhan dan siswa menyebutkan bagian-bagaian tumbuhan.
Guru memberikan penjelasan manfaat dari bagi-bagian tumbuhan.

Guru membimbing siswa untuk membuat kalimat tanya yang berhubungan dengan
bagian-bagian tumbuhan.

e. Guru memberikan penilai terhadap hasil pekerjaan siswa dalam membuat kalimat tanya.
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3. Penutup
a. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi yang sudah dipelajari yaitu bagian-bagian
tumbuhan dan fungsinya.
b. Guru menyampaikan tugas yang harus dilaksanakan siswa dirumah. |

Berdoa sebelum selesai pembelajaran

c.
d. Salam penutup
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penilaian sikap : Pengamatan pada saat pembelajaran.
b. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis untuk membuat kalimat tanya.
C. Penilaian ketrampilan : Kejelasan anak dalam menyebutkan bagian-bagian tumbuhan.
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